



HPD Zagreb-Matica organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom i poziva sve svoje članove kao i prijatelje planinare iz drugih planinarskih Društava da dođu

Velebitu u pohode

16. POHOD PLANINARSKIM PUTEVIMA VELEBITA

nedjelja, 11. svibnja 2025.

PROGRAM 6:00 Okupljanje sudionika na istočnom parkiralištu Zagrebačkog velesajma
6:30 Polazak za Baške Oštarije i Dabarsku kosu
9:30 Okupljanje i registracija sudionika
10:00 Polazak na turu
Povratak za Zagreb oko 18 sati.

A grupa: Dabarska kosa - Visibaba (KT 15) - Bačić kuk (KT 11) - Došen Dabar (KT 10) - Ravni Dabar (KT 9) - Dabarska kosa

B grupa: Dabarska kosa – Ravni Dabar (KT 9) - Došen Dabar (KT 10) - Dabarska kosa



"Što je Grcima Olimp... to je Hrvatima Velebit"

Ž.Poljak: "Velebit" citat dio



Foto:
Ž.Hajtok

„Tko jednom dođe na Velebit, uvijek mu se vraća!“

Oprema: uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi, mobitel,

Dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2025,

Prehrana: iz ruksaka ili u ugostiteljskom objektu - **bon za obrok prilikom registracije**

Zahtjevnost ture:

A grupa: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1/2 (srednje zahtjevno, 5-6 sati hoda).

B grupa: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano, 3-4 sata hoda).

Prijevoz: autobus - učešće u trošku prijevoza 30 Eura

Samo uplata osigurava mjesto u autobusu

Predbilježbe i uplate najkasnije do 5.5.2025, u kancelariji Društva pon-pet 18 do 20:30 sati

Kontakt: Tajništvo 01/4810-833

VAŽNO: OTKAZ SUDJELOVANJA UZ POVRAT UPLATE MOGUĆ JE NAJKASNIJE DO 5.5.2025.

Organizator: Komisija za pohode i obilaznice HPD Zagreb-Matica

Predstavnik organizatora:

vodič Nikola Holubek mob: 099 8022 507, niholubek@gmail.com i raspoloživi vodiči Društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.



Karta PPV

ZANIMLJIVOSTI: Prema zamisli akademika Sergeja Forenbachera osnovan je **Planinarski put Velebno (PPV)**. Planinarska društva PD "Zagreb-Matica" iz Zagreba (čiji je Forenbacher bio član) i PD "Visočica" iz Gospića tu su ideju ostvarila i time utemeljila put po najljepšim dijelovima na području srednjeg i južnog Velebita.

Stvaraoci ove obilaznice su preuzeli prekrasan lički izraz "**Velebno**" i dali novoosmišljenom putu taj naziv jer značenje je to za nešto lijepo i grandiozno, kao što je i sam Velebit, nešto što očarava svakog ljubitelja planina.

Službeno je PPV otvoren 30. lipnja 1984. godine u čast 110 godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj.

Treće izdanje Dnevnika **PPV** obuhvaća **17 KT**, a na dan pohoda biti će moguće nabaviti **obilaznice PPV-a**, kao i druge obilaznica Društva.

" Vidimo se na Velebnom ! "

Planinarski doživljaji Velebita - citati:

"Jedan od trenutaka zbog kojeg se želim vratiti i vraćati na Velebit je svakako hike kroz visoke šume Velebita. Nestvarna ljepota prašume ujutro dok se jutarnje sunce probijalo kroz krošnje i svježiji zrak, na neki dubok način me zauvijek povezalo s Velebitom." (Aldin)

"Onaj trenutak kada se nakon napornog dana ispred tebe odjednom pojavi 300 divljih konja na proplanku i misliš da haluciniraš od umora. Prizor je nestvaran i prelijep." (Srđan)

"Pogled na otoke nikoga ne može ostaviti ravnodušnog. Iako moraš nastaviti dalje da te ne uhvati mrak tamo bi sjedio na nekom kamenu cijeli dan."(Arsen)

"Umorni ali sretni u autobusu smo sasvim jasno razumijeli mnoge koji su prije nas bili na najljepšoj hrvatskoj planini i govorili: "Ti kreneš osvajati Velebit, ali na kraju on osvoji tebe." (Jadranka Gabriša Perković)